

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年10月11日
总1954期
报头题字：

我县科级干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班(第一期)开班

郭强作开班讲话



本报讯 10月10日，我县科级干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班(第一期)开班，对贯彻党的二十届三中全会精神进行再动员、再部署、再推动，切实把思想和行动统一到全会精神上来，智慧和力量凝聚到落实全会确定的目标任务上来，全会精神具体化、项目化、长子化，为加快高质量现代化建设奠定坚实保障。县委书记郭强出席开班讲话，县委常委、组织部长牛浩刚主持开班讲话。

郭强指出，学习好、宣传好、贯彻好党的二十届三

中全会精神，是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。举办这次专题研讨班，是学习贯彻党的二十届三中全会精神的重要举措，是提升干部队伍能力水平的有效途径，是全面破解改革发展难题的迫切需要。

要充分认识县委举办这次专题研讨班的重要意义，通过集中学习、专题辅导、研讨交流等形式，深刻领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想蕴含的领导方法、思想方法、工作方法，着力增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风

险本领，对标对表党中央和省委改革部署，全力打通制约全县各项事业发展的体制机制梗阻，为推进中国式现代化贡献更多力量。

郭强强调，要鉴往知来，坚定信心，不断增强进一步全面深化改革的思想自觉和行动自觉。一部中国史，是一部改革史；一部党史，也是一部改革史；一部长子发展史，同样是一部改革创新史。从历史维度看，长子自古以来就有改革创新的基本基因传承；从现实维度看，这些年我们在深化改革创新方面作了不少探索、奠定了较好基础；从未来维度看，长子要想继续走在前、作表率，必须把进一步全面深化改革作为根本动力。要正视差距，赶超冲刺，以精准备实举措推动重点领域改革任务落实落地。着力解决思想认识僵化保守、改革意识不强的问题，着力解决制约我县高质量发展的卡点堵点问题，着力解决事关我县长远发展的重大基础性问题，着力解决民生领域的痛点难点问题，全面落实中央和省委、市委关于贯彻落实党的二十届三中全会精神的决策部署，打开进一步全面深化改革新局面。要增强本领，担当作为，全面提升进一步全面深化改革的能力和水平。增强改革意识，提高战略眼光，坚持系统观念，增强本事本领，勇于担当作为，不断提升全面深化改革的思想意识、战略思维、科学方法、工作能力和担当精神，努力为加快我县高质量发展提供坚强保障。

郭强要求，大家要抓住这次难得的集中学习机会，全面系统学，突出重点学，深入思考学，严格自律学，学深一层，多悟一分，以更大决心进一步全面深化改革，为奋力谱写长子高质量发展新篇章作出新的更大贡献。

本次培训班为期三天，以视频会议形式举行，各乡镇(服务中心)党委书记、副书记，县直单位负责同志在主会场参训，全县农村党组织书记在各乡镇分会场参训。

刘欢 晓俊 刘峰

我县收听收看全市促进高质量充分就业工作电视电话会议

本报讯 10月8日，全市促进高质量充分就业工作电视电话会议召开。县委常委、常务副县长王燕，县人社局负责人及各乡镇(服务中心)乡镇长在政府二楼会议室收听收看。

会议强调，就业是民生之本。各级各部门要提高政治站位，充分认识做好就业工作的重大意义，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉，深入实施就业优先战略，不折不扣把中央、省、市各项部署落到实处。要保持战略定力，准确把握就业形势，面临的新形势新任务，坚持问题导向、目标导向、

结果导向，多措并举促进高质量充分就业。要细化工作举措，重点做到“11333”，即锚定高质量充分就业这一目标，实施好公共就业服务能力提升示范项目，高质量完成城镇新增就业人数、失业人员再就业、就业困难人员就业三项指标，抓好高校毕业生等青年就业创业、技能人才培养、大型赛事促就业行动三项重点工作，守牢劳动者权益保障、廉洁从政、重大风险三条底线，持续促进就业质量的有效提升和量的合理增长，为全市推动高质量发展、深化全方位转型提供有力支撑。

令盼

我县加快集中供热工程提升民生温度

8月中旬开始动工建设。“目前已完成工程总量的60%，工程竣工后将辐射宋村镇、南漳镇、大堡头镇三个乡镇的15个村。接下来，我们会紧紧围绕工程安全、质量和进度，高效协调施工队伍、大型机械等，力争在冬季供暖前完成施工任务，确保村民温暖过冬。”李军表示。

标段两个部分。我们当下主要配合一级管网铺设，主导负责的二级管网铺设也已开工，之后会加快推进速度，争取在供暖季来临前，让村民享受到优质清洁的集中供暖。”南李村的二级管网铺设进度总体较快，已完成过半。“我们村二网管道铺设从8月25日启动，目前主管沟已全部完工，还剩三分之一未进行入户留口，预计再有半个月就能全部完成。”南李村委会副主任陈小平介绍。

散煤清零集中供热既关乎群众冷暖，又与蓝天白云紧密相连，既是民生工程，也是环保工程。

郭强调研农业产业发展情况

本报讯 10月9日，县委书记郭强深入丹朱镇马烟村、常张乡大中汉村和碾张乡石门沟村，实地调研“一年两茬”“一免五增”玉米种植和石门沟小米种植情况。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，坚持因地制宜，强化科技赋能，全力保障粮食安全，推动农业增效、农民增收，不断夯实农业农村现代化基础。县农业农村局负责人参加。

马烟村“一年两茬”玉米种植区，连片的玉米长势喜人，丰收在望。郭强来到田间地头，认真听取玉米价格、产量、优势等情况介绍，并同农户算起了成本账、收益账。在大中汉村“一免五增”玉米种植区，郭强详细了解玉米田间管理、种植面积和产量等情况。他强调，要坚决扛稳粮食安全重任，

统筹做好良种推广、生产服务等工作，保产保品质、保收益，为实现玉米高产打牢基础。要强化农业科技攻关，总结推广有效经验和做法，补短板，进一步推动粮食稳产增产，切实保障粮食安全底线。

在碾张乡石门沟村，郭强边走边听，详细了解石门沟小米种植、销售、深加工等情况。他强调，要做好特色农业文章，加快推进农产品标准化建设，培育优质产品，把“小米”做成“大产业”，走特色农业高质量发展之路。要牢固树立品牌意识，坚持市场导向，深化农文旅融合，完善产业链条，打造石门沟小米特色品牌，促进农民增收致富，乡村全面振兴。

王雪瑶 孔令粉 文

牛志强督导调研重点工作

本报讯 目前，县委副书记、县长牛志强深入常张乡、横水林区服务中心和王峪景区服务中心教育、文旅、森林防火等工作进行督导调研。政府办张宇锋及县教育、自然资源、文旅、林业等相关单位参加。

在丹朱镇同显村新建同显小学拟选址点，牛志强查看了周边环境、区位条件，询问了学校整体规划、建设工期等情况。他指出，教育事业事关千家万户。要当前，着眼长远，按照规划布局、时间节点，加快推进建同显小学建设，不断提升我县教育软硬件水平，推进全县义务教育优质均衡发展，全力办好让群众可、满意的教育。

常张乡大中汉村三峻庙，大殿为元代遗构，留清晚壁画，是全国重点文物保护单位。牛志强指出，重点文物保护单位，是中华文明一路走来的实物承载着厚重的历史根脉，沉淀着社会主义核心价值观。要加强文化遗产保护，持续完善基础设施，提升安全监管水平，保护好丰富的文物资源。要深入挖掘背后的故事，加强解说员队伍建设，不断推动文物利用，让文物焕发新活力，绽放新光彩。

在横水林区崖底村、王峪景区杨家沟村，牛志强对照地形地貌图、规划图纸，了解森林防火应急预案情况。他强调，森林防火应急通道建设在森林中具有重要作用。要充分考虑林区特殊地理条件，规划、合理布局，严格按照时间节点和质量要求加强应急通道建设，为森林资源安全构筑起一道坚固的“防火墙”。

刘欢 阴

我县召开超概算整治工作推进会

本报讯 10月9日，我县在政府二楼小会议室召开超概算整治工作推进会。县委副书记、常务副县长王燕，县纪委监委、发改、法院、教育、交通等单位相关人参加会议。

会上，各单位汇报了超概算整治工作情况。

王燕强调，各部门要提高政治站位，在态度上高度重视、措施上加力加效、配合上凝聚合力，认真做好问题整治各项工作。要压实压实责任，完善超概算整治方案，积极准备结算资料，尽快报财政审核通过，保超概算整治工作抓实见效。

我县安排部署“煤改气”工作

本报讯 10月8日，我县在政府二楼会议室召开“煤改气”工作安排会。县委副书记、常务副县长王燕，县发改局负责人及各乡镇(服务中心)乡镇长参加会议。

会上，县发改局负责人汇报了全县“煤改气”工作进展情况，提出了下一步工作。

王燕强调，“煤改气”工作涉及千家万户，是一项大民生工程。各乡镇要提高认识，认真履职，尽快完成“煤改气”工程款核算工作，签订年度还款协议，按时予以支付。要加强与相关单位沟通协调，全力解决“煤改气”工作遇到的问题和困难，切实把好事办好、实事办实。

我县召开申村水库库区改造项目推进会